

## Brisača za na plažo Santorini Acqua

Ostala oprema ,Maribor, Slovenija



### Description

## Brisača za na plažo Santorini Acqua

Brisača za na plažo Santorini Acqua: velika 180 x 100 cm, iz mehkega frotirja v akva modri barvi z navtičnimi motivi in okrasnimi resicami. Idealna za plažo ali bazen.

Brisača za na plažo Santorini Acqua je popolna izbira za udobno in elegantno preživljanje prostega časa ob morju, bazenu ali na plovilu. Izdelana je iz visokokakovostnega frotirja, ki zagotavlja izjemno mehko in odlične vpojne lastnosti. Ta brisača je zasnovana z mislijo na funkcionalnost in estetiko, saj združuje praktičnost s prefinjenim dizajnom.

Dimenzije brisače so 180 x 100 cm, kar omogoča dovolj prostora za udobno ležanje ali uporabo kot ogrinjalo. S svojo akva modro barvo in navtičnimi motivi takoj pričara občutek svežine in morskega vzdušja. Okrasne resice na robovih dodajo pridih elegance, ki bo zagotovo pritegnila poglede na plaži ali ob bazenu.

Brisača je enostavna za vzdrževanje. Priporočljivo je, da jo perete v pralnem stroju pri največ 30 °C, brez uporabe belil. Likanje je mogoče pri nizki temperaturi, sušenje pa pri nizki hitrosti v sušilnem stroju. Kemično čiščenje ni priporočljivo, saj lahko poškoduje kakovost materiala. Z ustreznim vzdrževanjem bo ta brisača dolgo ohranila svojo barvo, obliko in mehko.

Kolekcija Santorini vključuje tudi druge izdelke, kot so kompleti brisač in nederseče kopalne preproge, ki vam omogočajo, da ustvarite usklajen videz vašega prostora. Linija je zasnovana z mislijo na ljubitelje navtike, ki cenijo kombinacijo funkcionalnosti in estetske dovršenosti.

Marine Business, priznana blagovna znamka, specializirana za navtične dodatke, združuje kakovost in praktičnost v vsakem izdelku. Njihovi izdelki so priljubljeni med ljubitelji plovil in zunanjih aktivnosti, saj prinašajo trpežnost in eleganco, primerno za vsako priložnost.

Brisača je kot nalašč za tiste, ki cenijo stil in kakovost. Zaradi svoje univerzalne velikosti in lahke zasnove je primerna za potovanja, saj zavzame malo prostora. Navdih za dizajn izhaja iz mediteranskega življenja, kar daje izdelku poseben, brezčasen značaj.

## Advertiser details

Name	Zoran Resnik
Phone	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Address	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204